

ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΕΝΤΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & Ν.ΓΕΝΙΑΣ –
Ε.Α.Σ. ΣΕΓΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΑ

Ο Δήμος Χαλανδρίου σε συνεργασία με την Ε.Α.Σ.ΣΕΓΑΣ ΑΘΗΝΑΣ προκηρύσσει Αγώνα 2χλμ & 5χλμ εντός σταδίου με την ονομασία **"4ο CHALANDRI RUN THE CHRISTMAS NIGHT."** Ο αγώνας διοργανώνεται στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του Δήμου Χαλανδρίου. Ο χαρακτήρας της διοργάνωσης είναι εορταστικός και φιλανθρωπικός. Συγκεντρώνουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας για το Ίδρυμα Γ & Α. Χατζηκώνστα.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

Πρόεδρος : Μαυραγάνης Αλέξιος Αντιδήμαρχος Αθλητισμού & Νέων Τεχνολογιών

Μέλη: Γεωργακόπουλος Χαράλαμπος Πρόεδρος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Αθήνας
Δεληγιάννη Πολυξένη Προϊσταμένη Διεύθυνσης Αθλητισμού
Παιδείας & Ν.Γενιάς

Λυπήρος Γεώργιος Προϊστάμενος Τμήματος Διεύθυνσης
Αθλητισμού Παιδείας & Ν.Γενιάς

Μπακόλας Παναγιώτης Προϊστάμενος Τμήματος Διεύθυνσης
Αθλητισμού Παιδείας & Ν.Γενιάς

Τεχνικός Διευθυντής / Αλυτάρχης: Παυλακάκης Άγγελος

Γουδέλης Παναγιώτης

ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΓΩΝΑ

Πρόκειται για αγώνες δρόμου **2000μ & 5000μ.** εντός του δημοτικού αθλητικού κέντρου 'Ν.ΠΕΡΚΙΖΑΣ'.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : Κυριακή 22/12/2024

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 14:30 έως 21:30

ΟΡΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ : 250

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2000M & 5000M ΕΝΤΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ

ΩΡΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ	ΑΓΩΝΙΣΜΑ
14:30	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 1ης Σειράς
15:10	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 1ης ΣΕΙΡΑΣ
15:15	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 2ης Σειράς
15:55	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 2ης ΣΕΙΡΑΣ
16:00	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 3 ^{ης} Σειράς
16:40	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 3ης ΣΕΙΡΑΣ
16:45	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 4 ^{ης} Σειράς
17:25	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 4ης ΣΕΙΡΑΣ
17:30	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 5 ^{ης} Σειράς
18:10	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 5ης ΣΕΙΡΑΣ
18:15	2000M ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ Κ16-Κ18
18:30	2000M ΑΓΟΡΙΩΝ Κ16-Κ18
18:40	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 2000M ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ/ΑΓΟΡΙΩΝ
18:45	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 6 ^{ης} Σειράς
19:15	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 6ης ΣΕΙΡΑΣ
19:20	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 7 ^{ης} Σειράς
19:50	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 7ης ΣΕΙΡΑΣ
19:55	5000M ΕΚΚΙΝΗΣΗ 8 ^{ης} Σειράς
20:25	ΑΠΟΝΟΜΕΣ 8ης ΣΕΙΡΑΣ
20:30	ΕΛΙΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
21:05	ΕΛΙΤ ΑΝΤΡΩΝ

Θα διεξαχθούν τελικές σειρές με βάση την επίδοση που έχει επιτευχθεί σε οποιοδήποτε αγώνα δρόμου ή σταδίου εντός του 2023 ή του 2024.

ΤΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ θα κοινοποιηθεί μετά το πέρας της επεξεργασίας(διασταύρωση επιδόσεων) των δηλώσεων συμμετοχής.

Η τελική λίστα συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί στις 18/12/2024.

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΗ : Ο Αγώνας θα υποστηρίζεται από ηλεκτρονική χρονομέτρηση με την τοποθέτηση chip στο αγωνιστικό παπούτσι.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δωρεάν

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΑ

Δηλώσεις Συμμετοχής:

Η Οργανωτική Επιτροπή θα δέχεται Δηλώσεις Συμμετοχής μόνο μέσω συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής φόρμας, στον παρακάτω σύνδεσμο <http://evest.gr/entries/index.php/chalandri-run-the-christmas-registration>. Επίσης, ο σύνδεσμος για την ηλεκτρονική φόρμα θα βρίσκεται και στην παρακάτω ιστοσελίδα στο www.chalandri.gr.

Η διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων θα γίνει σε 3 στάδια.

Στο **1° στάδιο** ο ενδιαφερόμενος θα αποστείλει πλήρως συμπληρωμένη την ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής έως τις 13/12/2024.

Στο **2° Στάδιο** θα γίνει η επεξεργασία των δηλώσεων συμμετοχής και θα επιλεγθούν οι 250 καλύτερες επιδόσεις σε αγώνες 5χλμ και 10χλμ που έχουν επιτευχθεί το 2023 ή 2024. Για τον αγώνα των 2χλμ θα επιλεγθούν οι καλύτερες επιδόσεις σε αγώνες 1χλμ και 2χλμ που έχουν επιτευχθεί 2023 και 2024.

Στο **3° Στάδιο και εντός 5 ημερών** θα ειδοποιηθούν με email οι 250 ενδιαφερόμενοι με τις καλύτερες επιδόσεις και θα ενημερωθούν για το πλήρες πρόγραμμα του αγώνα.

Επίσης η διοργανώτρια αρχή έχει το δικαίωμα να προσκαλέσει ένα μικρό αριθμό συμμετεχόντων με πρόσκληση ανεξαρτήτου επίδοσης.

Η διοργανώτρια αρχή παρακαλεί θερμά **τους αθλητές που δεν είναι σίγουροι για την αποδοχή της συμμετοχής τους να μην υποβάλουν αίτηση στο αρχικό στάδιο, έτσι ώστε να διευκολύνουν το έργο της διοργανώτριας αρχής.**

Όσοι δεν είναι σίγουροι για τη συμμετοχή τους στον αγώνα να ενημερώσουν άμεσα, ώστε να γίνει αντικατάσταση του αθλητής/τριας.

Με την ηλεκτρονική αποστολή της συμπληρωμένης δήλωσης συμμετοχής, ο συμμετέχων δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι αποδέχεται πλήρως τους όρους της Γενικής και Ειδικής προκήρυξης για την διεξαγωγή του αγώνα.

Οι Δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να κατατεθούν έως και την **Παρασκευή 13/12/2024** και ώρα 24:00.

Στο τέλος της διαδικασίας υποβολής της φόρμας εγγραφής θα δίνεται μοναδικός κωδικός συμμετοχής (*όχι αριθμός συμμετοχής*) που αυτόματα σημαίνει ότι η υποβολή της δήλωσης είναι επιτυχής.

Οποιαδήποτε δήλωση συμμετοχής υποβληθεί πέραν της ανωτέρας ημερομηνίας δεν θα γίνεται δεκτή.

Δηλώσεις συμμετοχής την ημέρα του αγώνα δεν θα γίνονται δεκτές.

Παρακαλούμε για την συμπλήρωση όλων των στοιχείων που αναγράφονται στις αιτήσεις για να διευκολύνεται το έργο της διοργανώτριας αρχής.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μην διστάσετε να επικοινωνήσετε με την Διεύθυνση Αθλητισμού του Δήμου Χαλανδρίου στα τηλέφωνα 210-6856412 και 210-6856410, e-mail: agones@halandri.gr.

Δικαίωμα Συμμετοχής:

Δικαίωμα συμμετοχής στον αγώνα των **5χλμ** έχουν όλοι οι Άνδρες και Γυναίκες γεννημένοι το **2006 και μεγαλύτεροι**. Για τον αγώνα των **2χλμ** δικαίωμα συμμετοχής έχουν παιδιά γεννημένα από το **2010 έως και το 2007**.

Σε περίπτωση που ο/η δρομέας είναι κάτω των 18 ετών η δήλωση συμμετοχής πρέπει να είναι υπογεγραμμένη από τον γονέα /κηδεμόνα.

Αίθουσα κλήσης και Διανομή Αθλητικού Υλικού:

Η διανομή του αθλητικού υλικού (νούμερο συμμετοχής, ηλεκτρονικός μετρητής <chip>) θα γίνεται στην αίθουσα κλήσης την **Κυριακή 22/12/2024, 60' (λεπτά) τουλάχιστον πριν την ώρα διεξαγωγής της σειράς, στην οποία έχει οριστεί ο κάθε συμμετέχων να αγωνιστεί. Ο συμμετέχων θα πρέπει να προσέλθει αυτοπροσώπως, να επιδείξει αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας(ταυτότητα διαβατήριο κτλ) για να παραλάβει το αθλητικό υλικό.**

Οι δρομείς θα μπορούν να αφήνουν τα προσωπικά τους αντικείμενα στην αίθουσα φύλαξης ιματισμού.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ:

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους κανόνες της Ομοσπονδίας στίβου (ΣΕΓΑΣ) για αγώνες εντός σταδίου.

Επιτρέπεται η χρήση αγωνιστικών παπουτσιών τύπου spikes για όλους και για όλες τις αποστάσεις.

Οι αγωνιστικές σειρές θα είναι μικτές (άνδρες και γυναίκες) και θα αποτελούνται από 10 έως και 20 δρομείς.

Οι αγωνιστικές σειρές των 2χλμ και οι τελευταίες δύο των 5χλμ, που αναφέρονται σε δρομείς με τις καλύτερες επιδόσεις θα είναι ανδρών και γυναικών χωριστά.

Δεν επιτρέπονται οι αντιαθλητικές ενέργειες και συμπεριφορές κατά την διάρκεια του αγώνα καθώς και μετά το πέρας αυτού και εντός αθλητικής εγκατάστασης.

Δεν επιτρέπεται η αλλαγή και η συμμετοχή των δρομέων σε διαφορετικό μπλοκ εκκίνησης από αυτό που έχει ήδη οριστεί από την Διοργανώτρια Αρχή.

Ότι δεν ορίζεται στην προκήρυξη θα ρυθμίζεται από τον τεχνικό διευθυντή και αλυτάρχη αγώνα.

Τροποποίηση Κανονισμών- Διαδικασιών:

Η Διοργανώτρια αρχή έχει το δικαίωμα, να προβεί στην τροποποίηση του Αγώνα και των Κανονισμών – Διαδικασιών, καθώς και στην διακοπή ή αναβολή αυτού, εάν κριθεί απαραίτητο και πάντα για την ασφάλεια και την καλύτερη εξυπηρέτηση των δρομέων.

Χρονομέτρηση-Αριθμός Συμμετοχής:

Όλοι οι Αγώνες θα υποστηρίζονται από σύστημα Ηλεκτρονικής Χρονομέτρησης.

Όλοι οι δρομείς πρέπει να αγωνιστούν, με τον Αριθμό συμμετοχής τοποθετημένο σε εμφανές σημείο στο μπροστινό μέρος της αγωνιστικής ενδυμασίας τους. Το ηλεκτρονικό chip θα πρέπει να τοποθετηθεί στο αγωνιστικό παπούτσι.

Ιατρικά Θέματα & Υγειονομική Κάλυψη:

Όλοι οι δρομείς συμμετέχουν στον αγώνα **ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΥΘΥΝΗ**. Οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη για ζητήματα που αφορούν την υγεία των συμμετεχόντων και οφείλονται σε έλλειψη προληπτικού ιατρικού ελέγχου. Συστήνεται στους συμμετέχοντες να έχουν υποβληθεί σε πρόσφατη ιατρική εξέταση πριν τη συμμετοχή τους στον αγώνα. Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δίνεται από τα άτομα τα οποία αντιμετωπίζουν οποιασδήποτε μορφής καρδιολογικά προβλήματα. Επίσης, συνιστάται σε όλους τους συμμετέχοντες, ανεξαρτήτως ηλικίας, να προβούν σε πλήρη καρδιολογικό έλεγχο πριν τη συμμετοχή τους στον αγώνα. Οι διοργανωτές δεν θα ζητήσουν ιατρικές βεβαιώσεις από κανένα αθλητή-αθλήτρια, δεδομένου ότι όλοι οι συμμετέχοντες αγωνίζονται με αποκλειστικά δική τους ευθύνη.

Οι δρομείς κάτω των 18 ετών συμμετέχουν στον αγώνα με ευθύνη των γονέων-κηδεμόνων τους.

Την ημέρα του αγώνα, θα υπάρχει υγειονομική κάλυψη και ασθενοφόρο στην αθλητική εγκατάσταση. Εάν υπάρχει κάποιο σοβαρό ιατρικό πρόβλημα, το οποίο μπορεί να προκαλέσει απώλεια αισθήσεων (π.χ. διαβήτη), παρακαλούμε να βάλετε έναν σταυρό μπροστά από τον αριθμό σας και να σημειώσετε στο πίσω μέρος του αριθμού τις λεπτομέρειες της πάθησής σας και την φαρμακευτική αγωγή που ακολουθείτε.

Απονομές:

Απονομές θα γίνουν στον 1^ο, 2^ο και 3^ο νικητή κάθε σειράς (ανεξαρτήτου φύλου)

Μετάλλια συμμετοχής θα πάρουν όλοι όσοι θα συμμετέχουν στους αγώνες.

Αποτελέσματα:

Μετά το τέλος κάθε αγωνιστικής σειράς, θα ανακοινώνονται άμεσα τα αποτελέσματα των τριών πρώτων δρομέων.

Τα επίσημα αποτελέσματα όλων των δρομέων, καθώς και τα αποτελέσματα της γενικής κατάταξης ανδρών και γυναικών που συμμετείχαν στους αγώνες θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα www.chalandri.gr, καθώς και σε άλλες ιστοσελίδες Αθλητικού ενδιαφέροντος.

Προσωπικά Δεδομένα-Επικοινωνία- Τύπος- Φωτογραφίες:

Η Διοργανώτρια αρχή είναι υπεύθυνη για την παροχή πληροφοριών σε οποιοδήποτε Μέσο Ενημέρωσης(σε ότι αφορά τη διοργάνωση) με συνεντεύξεις, δελτία τύπου και παροχή φωτογραφικού υλικού. Υπεύθυνο τμήμα ορίζεται το Γραφείο Τύπου Δήμου Χαλανδρίου. Για οποιαδήποτε συμπληρωματική πληροφορία, διευκρίνιση και θέματα επικοινωνίας ορίζεται η Διεύθυνση Αθλητισμού και Παιδείας του Δήμου Χαλανδρίου.

Οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι τα προσωπικά δεδομένα τους παρέχονται σε τρίτους για σκοπούς χρονομέτρησης, σύνταξης καταλόγου αποτελεσμάτων, καθώς και δημοσίευσης αυτών στο διαδίκτυο. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του συμμετέχοντος, που παρέχονται στο πλαίσιο της διαδικασίας αίτησης συμμετοχής, θα αποθηκεύονται και θα χρησιμοποιούνται για σκοπούς που συνδέονται αποκλειστικά και μόνο με τη διεκπεραίωση του αγώνα. Με την αίτηση συμμετοχής ο συμμετέχων συμφωνεί ότι τα δεδομένα του τυγχάνουν επεξεργασίας για τους σκοπούς της διεξαγωγής του αγώνα. Οποιαδήποτε άλλη επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του συμμετέχοντος, γίνεται μόνο κατόπιν συναίνεσης του υποκειμένου των δεδομένων για τον εκάστοτε δηλούμενο συγκεκριμένο σκοπό.

Οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι τα προσωπικά δεδομένα τους παρέχονται στην Ασφαλιστική Εταιρία με την οποία συνεργάζεται η διοργανώτρια αρχή στο πλαίσιο

διεξαγωγής του αγώνα με σκοπό την ασφάλισή τους σε περίπτωση ατυχήματος κατά την διάρκεια διεξαγωγής του αγώνα.

Οι συμμετέχοντες στη διοργάνωση συναινούν στη χρήση της εικόνας τους που λαμβάνεται κατά την διάρκεια του αγώνα από τους διοργανωτές, χορηγούς ή άλλους τυχόν συνεργάτες της διοργάνωσης για σκοπούς δημοσιότητας και μελλοντικής προβολής αυτής, χωρίς κανένα δικαίωμα σε ολική ή μερική αποζημίωση για το λόγο αυτό.

Ο Αντιδήμαρχος
Αθλητισμού και Νέων
Τεχνολογιών

Ο Πρόεδρος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

Μαυραγάνης Αλέξιος

Γεωργακόπουλος Χαράλαμπος